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Senatsverwaltung für Arbeit, Soziales, Gleichstellung,
Integration, Vielfalt und Antidiskriminierung

  Herrn Abgeordneten Gunnar Lindemann (AfD)

über
die Präsidentin des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei – G Sen –

Antwort
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/19100
vom 12. Mai 2024
über Weitere Container-Standorte für Flüchtlinge in Berlin Teil 2
_____________________________________________________________________

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung des Abgeordneten: Gemäß einer Pressemeldung vom 09.05.24 plant der Senat, 50 neue
Flüchtlingsunterkünfte in Berlin zu errichten.
https://www.berliner-zeitung.de/politik-gesellschaft/container-reichen-nicht-berlin-soll-50-weitere-
fluechtlingsunterkuenfte-bekommen-li.2213252

1. Wo sind diese Unterkünfte konkret geplant?
2. Wann werden diese bezugsfertig sein und welche Kosten fallen für den Bau und die Einrichtung an? Bitte
einzeln mit Standort angeben.
3. Wie hoch sind die jeweiligen Kapazitäten? Bitte einzeln angeben.
4. Wer wird die Unterkünfte betreiben? Bitte einzeln angeben.
5. Wie lange sollen die Unterkünfte betrieben werden? Bitte einzeln angeben.
6. Falls die Standorte oder einzelne Rahmenbedingungen noch nicht feststehen, wann ist damit zu rechnen?

Zu 1. bis 6.: Zur Deckung der prognostizierenden Unterbringungsbedarfe sowie zur
Vermeidung von Obdachlosigkeit ist die Errichtung weiterer Unterkünfte notwendig.

https://www.berliner-zeitung.de/politik-gesellschaft/container-reichen-nicht-berlin-soll-50-weitere-fluechtlingsunterkuenfte-bekommen-li.2213252
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Derzeit liegen beim Senat keine konkreten Planungen zur Errichtung weiterer Unterkünfte im
Sinne der Fragestellung vor. Auch fasste der Senat über das im Presseartikel erwähnte
Programm der Wohncontainerdörfer hinaus bisher keine Beschlüsse zur Errichtung weiterer
solcher Anlagen.

Berlin, den 27. Mai 2024

In Vertretung

Aziz B o z k u r t

Senatsverwaltung für Arbeit, Soziales, Gleichstellung,

Integration, Vielfalt und Antidiskriminierung


